



Nr.11365/216/CRP/02.06.2020

COMUNICAT DE PRESĂ
Rezultate Campanie Națională în domeniile construcții și întreținerea și repararea autovehiculelor

Având în vedere obiectivele specifice ale Inspecției Muncii stabilite atât prin lege cât și prin Programul Cadru de Acțiuni al Inspecției Muncii pentru anul 2020, în perioada 18 - 23.05.2020 s-a desfășurat **CAMPANIA NAȚIONALĂ pentru identificarea cazurilor de muncă nedeclarată la angajatorii care își desfășoară activitatea în domeniile construcții și întreținerea și repararea autovehiculelor.**

OBIECTIVELE CAMPANIEI

- Identificarea și combaterea muncii nedeclarate și luarea măsurilor care se impun pentru determinarea respectării de către angajatorii care desfășoară activități în domeniile construcțiilor și întreținerea și repararea autovehiculelor, a prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă și al securității și sănătății în muncă.
- Identificarea angajatorilor care utilizează nelegal munca copiilor și a tinerilor.
- Determinarea angajatorilor de a încheia contracte individuale de muncă pentru persoanele depistate fără forme legale de angajare, de a le înregistra în aplicația REVISAL și de a le transmite la inspectoratul teritorial de muncă în a cărui rază teritorială angajatorul își are sediul social.
- Creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a angajaților în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă și al securității și sănătății în muncă;
- Diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea de către angajatorii care desfășoară activitate în domeniile construcțiilor și întreținerea și repararea autovehiculelor, a prevederilor legale menționate;
- Eliminarea neconformităților constatate prin dispunerea de măsuri obligatorii de intrare în legalitate și aplicarea de sancțiuni contravenționale corespunzătoare

În domeniul relațiilor de muncă

În vederea diminuării numărului de persoane ce desfășoară muncă nedeclarată, ITM Argeș a efectuat un număr de 112 controale. Astfel, la 6 angajatori au fost identificate ca prestând muncă nedeclarată un număr de 12 de persoane, din care 4 persoane fără contract individual de muncă și 8 persoane depistate la muncă în perioada în care aveau contractul individual de muncă suspendat.

Valoarea amenzilor aplicate sunt în sumă de 240.000 lei.

Alte deficiențe constatate și sancțiuni aplicate în urma controalelor, în afară de cele pentru muncă nedeclarată, au fost pentru neevidențiere timp de muncă și netransmitere încetare suspendare în Revisal. Pentru acestea au fost aplicate 9 amenzi, valoarea totală a acestora fiind de 27.500 lei.

În domeniul securității și sănătății în muncă

În baza legii 319/2006 privind securitatea și sănătatea în muncă, au fost efectuate 103 controale.

Au fost aplicate un număr de 4 amenzi, valoarea totală a acestora fiind de 16.000 lei.

Deficiențele constatate în urma controalelor:

- lipsă instruire SSM;
- lipsă control medical periodic;
- lipsă echipament individual de protecție.

Ion Samoilă,
Inspector Șef



Eduard Nicolae Bărbulescu,
Inspector Șef Adj. R.M

Ionela Ciurariu,
Inspector de muncă

A blue ink signature of Ionela Ciurariu.

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului